

香港基督教服務處 HONG KONG CHRISTIAN SERVICE

全人關心 卓越創新 care for all excel in all

請攜同以下捐款條碼

到全港任何一間 7-ELEVEN 以現金捐款支持香港基督教服務處「願望成真行動」

香港基督教服務處(HKCS)捐款條碼

請向 7-ELEVEN。出示此條碼作現金捐款 Show this barcode to 7-ELEVEN, for cash donation

「願望成真行動」捐款條碼: "Make A Wish Come True" Donation Barcode:



註 Remark:

可影印使用,但請避免縮印或放大,以免 影響 7-ELEVEN 讀取條碼資料。

Photocopies are acceptable. But please avoid changing the barcode size, which may cause difficulties for 7-ELEVEN in reading the barcode

香詢 Enquiries: 2731 6369/ 2731 6362; donation@hkcs.org

捐款可憑香港基督教服務處正式收據申請稅務減免。

(完成捐款後,請保留 7-ELEVEN 發出的交易收據,連同聯絡方法交回本處索取正式收據。)

Cash Donations to HKCS "Make A Wish Come True" via any 7-ELEVEN in HK

Please show the above barcode to cashiers when making donations.

Donations are tax deductible with HKCS official receipt. (For the HKCS official receipt, please send us the 7-ELEVEN receipt together with your contact information.)

索取香港基督教服務處正式收據 Request for HKCS Official Receipt

邳	To		香港基督教服務處	HKCS
+-7	10	_	古P女 B X IIV / M M	III

傳真 By fax*: 2731 6363 或 or

郵寄 By post: 香港九龍尖沙咀加連威老道 33 號 6 樓

6/F, 33 Granville Road, Tsimshatsui, KLN., Hong Kong

捐款者資料 Donor Particulars:

please mark an "X" against the box

	(先生/女士 Mr/ Ms/	Mrs)
姓名 Name:		
電話 Tel:		
電郵 Email:		
郵寄地址 Mailing Address:		
[] 住宅 Residential [] 公司 Office		

本處會於網上及合適的媒體上鳴謝捐款者的支持。本表格所收集的個人資料必定保密處理。 只用作寄發收據及保持通訊之用。若您日後不願意收到本處的宣傳郵件,請在方格□內填上 X。 Donors will be acknowledged at our website and other media where appropriate. Personal data collected will be kept strictly confidential for issuing receipts and communications only. If you do not want to receive promotional mailings from HKCS,

請貼上 7-ELEVEN 發出的交易收據正本

Please attach the original 7-ELEVEN receipt here

如以傳真交回,本處在有需要時會向捐款者索取 7-ELEVEN 收據正本以確認捐款。

For fax submission, HKCS may request donors to show the original 7-ELEVEN receipt for verifying the donation when necessary.